
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-12-06-012628-c

Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство "Буринська лікарня ім. проф. М.П. Новаченка"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

39034372

Місцезнаходження замовника: 41700, Україна, Сумська обл., м. Буринь, вул. Кутузова, 15

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2021-12-06-012628-c

Номер договору про закупівлю: 272

Дата укладення договору про
закупівлю:

10 лютого 2022 09:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ТРЕЙДЕНЕРДЖИ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

43589966

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

61001, Україна, Харківська область, місто Харків, пр.Гагаріна, будинок 24Д, +380505045012

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

18 травня 2022 14:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не призведе до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Пункт 13.1 Договору викласти в наступній редакції:
Термін дії цього Договору набирає чинності з 1 квітня 2022 року та діє до 31 грудня 2022 року.
2.Викласти додаток 2 до Договору в редакції, визначеній в додатку №1 до додаткової угоди.
Додаток 1
до додаткової угоди №1 від 18 травня
2022 року до договору про постачання електричної енергії споживачу
№272 від 10 лютого 2022 року
Додаток 2
до договору про постачання електричної енергії споживачу
№ 272 від "10"лютого 2022 року
Комерційна пропозиція № 1 ВПт
для споживачів, які не відносяться до сегменту ринку, обов’язки постачання якому покладені
на Постачальника універсальної послуги
Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію - особа є
власником (користувачем) об'єкта;
- наявний облік електричної енергії забезпечує можливість застосування цін (тарифів),
передбачених даною комерційною пропозицією;
- споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі)
електричної енергії;
- перехід прав та обов'язків до нового власника (користувача) об'єкта за договорами,
укладеними відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії не потребує
додаткових узгоджень.
Ціна Фактична ціна (тариф) купованої Споживачем електроенергії у розрахунковому періоді,
яка зазначається в акті-купівлі продажу електроенергії, становить – 3,95617468 грн. з ПДВ, за
1 кВт∙год.
Обсяг постачання Кількість: активна електрична енергія – 328600 кВт*год., згідно з
відповідним тарифом (ціною) на електроенергію на дату проведення процедури закупівлі.
Вартість договору Загальна вартість цього Договору становить 1 299 999,00 (один мільйон
двісті дев’яносто дев’ять тисяч дев’ятсот дев’яносто дев’ять гривень 00 копійок), в тому числі
ПДВ 216666,50 грн. (двісті шістнадцять тисяч шістсот шістдесят шість гривень 50 копійок).
У тому числі:За рахунок кошторисних призначень 1 234 999,00 грн.(один мільйон двісті
тридцять чотири тисячі дев’ятсот дев’яносто дев’ять гривень 00 копійок), враховуючи ПДВ
205833,17 грн. (двісті п’ять тисяч вісімсот тридцять три гривень 17 копійок).
За рахунок відшкодованих коштів 65000,00 грн.(шістдесят п’ять тисяч гривень 00 копійок),
враховуючи ПДВ 10833,33 грн.,(десять тисяч вісімсот тридцять три грн. 33 коп.).
Територія здійснення ліцензованої діяльності Не обмежена
Спосіб оплати Оплата здійснюється споживачем за фактично відпущену електричну енергію
згідно з даними комерційного обліку.
Оплата здійснюється на поточний рахунок із спеціальним режимом використання
Постачальника зазначений у розрахункових документах.
Сума переплати/недоплати Споживача визначається після завершення звітного
розрахункового періоду. Сума переплати Споживача зараховується в якості оплати наступного
звітного розрахункового періоду. Сума недоплати Споживача підлягає безумовній оплаті
Споживачем не пізніше 10 (десяти) робочих днів з дня отримання рахунку.
Коригування заявлених обсягів В разі необхідності Споживач може скоригувати заявлений
обсяг купівлі електроенергії на Д за 5 робочих днів до Д.
Термін надання рахунку за спожиту
електричну енергію та термін його оплати Оплата рахунку та акту прийняття-передавання
електроенергії Постачальником за цим Договором має бути здійснена Споживачем протягом
10 (десяти) робочих днів з моменту його підписання сторонами, якщо інше, за згодою Сторін,
не буде визначено в додатковій угоді до цього Договору.
Штраф за дострокове припинення дії договору Розмір штрафу дорівнює вартості обсягу
замовленої та неоплаченої електричної енергії за останній розрахунковий період.

Можливість надання пільг, субсидій Не надаються.
Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником комерційної якості послуг
Компенсація за недотримання постачальником комерційної якості надання послуг надається у
порядку та розмірі, визначеному Регулятором.
Строк дії договору Договір вступає в силу з 01 квітня 2022 року та діє до 31.12.2022, а в
частині проведення розрахунків договір діє до повного виконання Сторонами своїх зобов’язань
за Договором.
Дія Договору може бути припинена достроково в порядку та на підставах, що передбачені
умовами Договору та чинним законодавством України.
Оплата послуг з передачі/розподілу Послуги з передачі сплачуються Споживачем через
Постачальника з наступним переведенням цієї оплати Постачальником оператору системи
передачі. Послуги з розподілу сплачується Споживачем самостійно.
Інші умови Інформування Споживача, з яким укладено Договір щодо взаємовідносин Сторін
або може бути корисною для Споживача, може здійснюватися шляхом направлення
відповідної інформації:
- засобами електронного зв'язку на електронну адресу, вказану у заяві-приєднанні до умов
Договору,
- в центрах обслуговування споживачів,
- тощо.


